
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE7764

ASSEMBLÉE NATIONALE
17ème législature

Blocage de crédits Ségur pour les associations dédiées aux droits des femmes
Question écrite n° 7764

Texte de la question

M. Paul Molac attire l'attention de Mme la ministre du travail, de la santé, des solidarités et des familles sur la
situation préoccupante des associations spécialisées dans l'accompagnement des femmes victimes de
violences en France, à l'image du réseau des centres d'information sur les droits des femmes et des familles
(CIDFF), premier acteur national en matière d'accès au droit pour les femmes. Le 22 janvier 2025, le Sénat a
adopté, dans le cadre du projet de loi de finances pour 2025, un amendement visant à mobiliser 7 millions
d'euros afin de permettre à l'État de compenser l'extension de la « Prime Ségur » aux salariés de ces structures.
Cette mesure, confirmée en commission mixte paritaire, a été définitivement adoptée par le Parlement. Or,
plusieurs mois après la promulgation de la loi de finances, ces crédits n'ont toujours pas été débloqués. Aucune
compensation n'a été versée à ce jour, malgré les multiples relances des associations concernées. Cette
situation crée une tension financière majeure sans précédent mettant en péril la continuité des missions d'intérêt
général portées par ces structures. Dans le département du Morbihan, le CIDFF a ainsi dû supprimer 7 des 15
postes existants en 2024, entraînant une réduction significative des permanences et de la capacité d'accueil du
public. Au-delà du non-respect d'un engagement budgétaire voté, ce blocage compromet gravement la prise en
charge de femmes victimes de violences, souvent en situation de grande vulnérabilité. Il demande donc au
Gouvernement de bien vouloir préciser les raisons de ce retard et d'indiquer dans quels délais les crédits votés
seront effectivement débloqués et versés aux structures concernées.

Données clés

Auteur : M. Paul Molac
Circonscription : Morbihan (4e circonscription) - Libertés, Indépendants, Outre-mer et Territoires
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 7764
Rubrique : Femmes
Ministère interrogé :  Travail, santé, solidarités et familles 
Ministère attributaire :  Travail, santé, solidarités et familles 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 542424 juin 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE7764
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA607619
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855081
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855081
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202525.pdf

